

«Калинці» – 30 років!



Невський квартал Славутича... У цьому затишному куточку розмістилась будівля – дитячий садочок «Калинка». На перший погляд звичайна будівля, яка істотно не відрізняється від інших дитячих установ міста, але, заглянувши всередину приміщення, відразу можна помітити незвичність інтер'єру та відчути бурхливе, наповнене своєрідним змістом життя. Вже багато років зустрічає і проводить своїх тимчасових мешканців «Калинка».

Цей садочок першим у молодому місті Славутич гостинно відчинив двері і наповнився сміхом малюків – ста-

лося це 13 травня 1988 року. Проектування та спорудження його було доручено будівельникам із ро-

сійського міста Калінін, тому адміністрація міста без вагань і дала дошкільному закладу назву «Калінка» (до того ж дуже співзвучне з українським «Калинка»). Будівля дошкільного закладу була розрахована на 12 груп, де могли виховуватись 280 малюків від року до семи. За ці роки відбулося багато змін, але незмінним залишилися згуртованість і неповторність колективу, його бажання жити по-новому, неординарно, орієнтуватись на особистість дитини. Для «Калинки» гасло «Дитина – перш за все!» не стало пустопорожнім! Перша завідувачка першого дошкільного закладу міста Римма Юхимівна Кобяк збрала колектив, налаштувала на роботу, дала цінні поради. У 1989 році колектив «Калинки» очолила Людмила Миколаївна Хорошева. Продовжуючи розпочату роботу, вона постійно надихала колектив на творчий пошук. У 1993-му колектив очолила Галина Володимирівна Яхонтова. У дошкільному закладі було створено методичний центр, відкритися кабінет зображувальної діяльності, кабінет українського мовлення. А 1 червня 2001 р. завідувачкою ДНЗ № 1 «Калинка» стала Наталія Кузьмівна Суріна. Беручи до уваги сучасні вимоги виховання

та навчання підростаючого покоління, пані Суріна спрямувала роботу колективу «Калинки» на створення в дошкільному закладі центру інноваційних теорій, в основу яких лягла гуманістична спадщина В.О. Сухомлинського, пронизана палкою вірою і любов'ю в могутню силу вихованця.

На сьогоднішній день у ДНЗ № 1 «Калинка» налічується дев'ять вікових груп: дві ясельні, де виховуються малюки від року до трьох, три групи дошкільного віку – це діти від 3-х до 6-ти років, та чотири перших класи. Створення атмосфери добра і радості – головна турбота всього педагогічного колективу, що забезпечується переходом до особистісно-орієнтованої моделі спілкування з дітьми.

У цьому році «Калинка» 16 травня святкуватиме своє 30-річчя. І це важливий період у житті колективу, він дає можливість проаналізувати зроблене і намітити нові плани на майбутнє. Це час

згадати добрим словом тих, хто присвятив своє життя та педагогічний талант найдорожчому – дітям Славутича. За ці роки колектив пройшов довгий і непростий шлях не тільки становлення, але й накопичення педагогічного досвіду, підвищення якості роботи, творчого пошуку, поліпшення матеріально-технічної бази. Вітаємо колектив ДНЗ «Калинка» з ювілеєм! Нехай збуваються мрії і дітей, і дорослих! Нехай ще не один десяток років доріжками до садочка поспішає малеча, несучи вам щирю, не підробну любов! Нехай у стінах закладу завжди панує тепло, затишок і лунко розливається щасливий дитячий сміх!

